
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
 
    Οι δηλώσεις µαθηµάτων για το χειµερινό εξάµηνο 2008-2009 θα γίνουν 

µόνο  ηλεκτρον ικά  (µέσω δικτύου) από 1-10-2008 µέχρι 31-10-2008. 

    Όσοι από τους φοιτητές δεν έχουν λάβει δελτίο ενεργοποίησης καλούνται να το 

λάβουν έγκαιρα και µέσα στη προθεσµία των δηλώσεων µαθηµάτων. 
 
 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ∆ΕΛΤΙΟ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΘ 
  
 
Χορηγείται σε πρωτοετείς φοιτητές και σε όσους παλαιότερους φοιτητές το αιτηθούν. Είναι αυστηρά 
προσωπικό και παραδίδεται µε επίδειξη Βιβλιαρίου Σπουδών, Αστυνοµικής Ταυτότητας ή ∆ιαβατηρίου 
(ΟΧΙ ΠΑΣΟ). 
  
Χρησιµοποιείται από τον ενδιαφερόµενο (υπάρχουν οδηγίες πάνω στο έγγραφο) για να αποκτήσει 
Λογαριασµό Χρήστη στο Κέντρο Λειτουργίας ∆ικτύου (ΚΛ∆), άρα και email, να ενεργοποιήσει 
υπηρεσίες του ΚΥΤΠ (παροχή λογισµικού, πρόσβαση σε εργαστήρια πληροφορικής, κλπ.) και να έχει 
πρόσβαση στην Ηλεκτρονική Γραµµατεία (βαθµολογίες, δηλώσεις, προγράµµατα σπουδών, 
εξετάσεων, κλπ.). Αυτό ισχύει και για παλιότερους φοιτητές που δεν έχουν λογαριασµό χρήστη στο 
Κέντρο Λειτουργίας ∆ικτύου. 
  
Παλιότεροι φοιτητές που έχουν λογαριασµό χρήστη στο Κέντρο Λειτουργίας ∆ικτύου, ∆ΕΝ απαιτείται 
να πάρουν το ∆ελτίο Ενεργοποίησης. Για παράδειγµα αν θέλουν να δουν τους βαθµούς τους 
πηγαίνουν κατευθείαν στο portal Ηλεκτρονικής Γραµµατείας http://web.itc.auth.gr Αν έχουν 
πρόβληµα στέλνουν email στο helpdesk@itc.auth.gr ή τηλεφωνούν στο 2310992000 ή επισκέπτονται 
το ΚΥΤΠ αναφέροντας username, ονοµατεπώνυµο, Τµήµα/Σχολή και το ακριβές µήνυµα λάθους που 
εµφανίζεται. 
  
Ειδικότερα για τους φετινούς πρωτοετείς φοιτητές (και ΜΟΝΟ ΓΙ' ΑΥΤΟΥΣ) και µέχρι να εισαχθούν 
πλήρως στα συστήµατα Γραµµατείας και να συγχρονιστεί η κεντρική υποδοµή ΚΥΤΠ και ΚΛ∆, 
παρακαλούµε να περιµένετε προφορική εντολή του ΚΥΤΠ για την έναρξη εκτύπωσης των ∆ελτίων 
αυτών (ξεχωριστά για κάθε Τµήµα/Σχολή). 
 
 
 Θεσσαλονίκη 25/9/2008 
 Από τη Γραµµατεία 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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